e © ;Qué es incorrecto en relacion a los loquios?

Puntua 1,00 schre
1,00

¥ b Seleccione una:

pregquns
8 Los 3 64 primeros diss después del parto son mojizos

b. Un olor fétido indica infeccidn,
. Cuando predominan los leucocitos tienen especto mas blanguecino.

®d 5y produccion dura B semanas (

La respuesta correcta es: Su produccion dura 8
semanas

== ;Qué signos nos indicaran de la presencia de una
""" infeccién puerperal?:
pregurta
Seleccione una:
a. La presencia de abundantes loquios,
b. La prezencia de escalofrion despues del parto,
® ¢ Una temperaturo Ida superior o 38%, dog lag zahunsdcspuésdﬁpmn.\(
d Sensacidn de sed Intensa
La respuesta correcta es: Una temperatura mantenida
superior a 38°, pasadas las 24 horas después del parto.
Pregunta 18

o Durante el puerperio, se debe recomendar la

%" deambulacién precoz para disminuir la incidencia de:
A,
Seleccione una:
® a Tromboflebitis J
b Mastitis
c. Infecciones vaginales.
d Hemonagios
La respuesta correcta es: Tromboflebitis.
Pregunta 19

ouoy ¢Que debe aconsejarse a la mujer, durante las primeras

""" 24 horas después del parto?
Seleccione una:
a Que se haga cargo de todos |oa problemas de su casa
b Que esté muy pendiente de las visltas de amigos y familiares
. (ue se haga cargo de todas las necesidodes de su hijo.
® d Que descanse ¥
La respuesta correcta es: Que descanse
Pregunta 20

Comes ¢Por qué razon es importante el control de la diuresis
""" en el puerperio inmediato y clinico?:

?I.I:m'
prequnta

Seleccione una:

® a Lavejiga Nlena desplaza el (tero, no permitiendo que éste se contraiga, con riesgo de producirse una hemorragla. ')‘
b La vejiga lena produce dolor en el puemperio inmediato.
. Puede produrirse una incontinencia urinaria.

d. A causa de la episiotomia puede producirse una supresidn de la duresis

La respuesta correcta es: La vejiga llena desplaza el
utero, no permitiendo que éste se contraiga, con riesgo
de producirse una hemorragia.
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